11Iro

HAms: Ockap
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.06.2019 06:51:18

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.06.2019 15:13:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/301897/answer/301911




3opaBcTByiTe! [TogoOHEIE OLIYIIIEHUST MOTYT OBITh BEI3BaHBI CKPHITHIM YPOT€HUTaIbHEIM
BOCIIAJIUTENTBHEIM ITpotieccoM. Hamo cuaTh 95KyAT Ha 6AKIOCeB ¥ ypeTpaabHEIM Ma30K Ha
aHgpodIop(Mpu YCIOBUM, YTO He IPUHUMAIM aHTUOUOTUKY B TEUYEHME MeCSIa, 10 TI000MY TT0BOAY).

Ynaun!



